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“w
[ Awooo Tpoypouotionov

®[1a va Auoel eva npoBAnua o H/Y
AKOAOUBEI OUYKEKPIUEVEC EVTOAEC.

® To oUVOAO TWV EVTOAWV AnOTEAOUV €va
NPOYPAHHa
® To oUVOAO TWV KAVOVWV OTa nAdioia

TWV OMOIWV YPAPOUWE TIC EVTOAEC
=['NQ22A NMPOIPAMMATI>2MOY
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Av yvwpiloupe Tov aAyopiBuo Auonc
TOU NPORANUATOC,

Tov JETATPENOUUE CGE NPOYPAUNA
via Tov H/Y

>€ UIa YAwooa npoypapuaTiouou

['A\wooa
TPOYPOLLULATIGLOD
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"

Koatnyopileg YAOGGOV TPOYPUUUOATIGHUOD

® NA\wooec upnAou €NINEDOU-AVWTEPEC
vAwooec npoypappaTtiopou ( high level
languages)

® N\wooec unxavnc (machine languages)

® Assembly languages ( oUUBOAIKEC
YAWOOEC NPOYPAUUATIOUOU)
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(W
W ['poon poypaupotoc oty C++

® To aApapnto TNG C++:
= ayyAIkO aApapnTto

a.b.c.d.e.f.g.h.I.j.k.].m.n.o.p.q.r.s.t.y.v.w

e (KepaAaia kai PIkpa)
= 10 apiBunTmika wneia 1,2,3,4,5,6,7,8,9,0
=z EIOIKG oUpBoAa ! # $ % & * () + ><;

2z O1 ENANVIKOI XapaKTNPEC MMOPEI va €ival JOVo
gloepyopeva dedopeva
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Ano'to Inyoto Tpoyponpa (source)
® [po-enetepyaoTtnc (Slaypa®n oxoAiwv Kal Npoconkn
anapaiTnNTwv NPOypaPuaTwy)
® MetayAwTTIoTNG (OUPBOAIKN YAwooQa)
® >UpBolo- petappacTtne (YAwoaoa pnxavne)
® Aia-ouvdeTnc (NpooONKEC yIa va ViVEl EKTEAETIUO
@ 2UvOeon HE PIBAIOBNKEC, EKXWPNOEIC HVNUNG, K.AM.
@ Executable EXE

AGBn peTayAwTioonc
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“
KANONE2 I PADHX

® KaBe ypaupn TEAEIWVEI NAVTOTE E TO
oUUPBOAO ;

® KaBe ypapun oTo npoypauua
2 Oev EENEPVA TOUC 248 XapaKTNPEC
= [pakTika Touc 80
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e Aopn wpoypappotog C++

Ka0s npoypoppo C++ amotereitor amo S tunuoto

'ApX&:tOL—KS(pOO\,lﬁSQ - # include <iostream.h>

‘AT]?»(bGSlQ el V 01d main ()

GUVOPTNGEMV {
*AnLocelg —>  inia;
LeTaPANTOV el float b;
* APYIKEC TIUEC — —p  a=12;
VTTOAOYIGLLOL

Cin >>a;

*EKTUTOGELS P Cout <<a;
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W # include <1ostream.h>
header file- apygio kepaiion

® AnAwvVel TNV EVOWPATWON auTou TOU
apxeiou ano Tnv PiAIoONkn Tnc C++

® Apxilel NAVTOTE e #

® Kabe apxeio kepalida OnAwveTal o€ pid

Ypapun
® AEN unapxel ; oTto TEAOC
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“
2YNAPTHXEIX

®{ apyilel n ouvapTnon

®} TEASIWVEI N OUVAPTNON

®Void Ogv EMOTPEPEI TIPEC

® Main N KUpIa ouvapTnon Tou
NPOoyPAPHATOC

Avdpeomovrov Z. 2011
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“w
AEAOMENA ot C++

® ApiBuoi (numbers)
® Xapaktnpec (characters)
® >upBolooeipec (Strings)

Avdpeomovrov Z. 2011
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Qo APIOMOI
INUOVTIKO YyNelo & néye0og

® Akepaiol -32768 ewckal +32767
@ 5 onuavTika ynoia (2 bytes)
= 10 onpavTika ynoia (4 bytes)
® MpayuaTikoi
= O@eTikol 3.4 x 10 38 ewc kar 3.4 x 10 +38
= ApvnTikoi -3.4 x 10 +38 ewg kal -3.4 x 10 —38

= 7 onuavTika ynoia (4 bytes)
>HMANTIKA WH®IA- oAa Ta wneia ektoc ano 0 otnv apxn
Kal oTo TeAoC Tou apiBuou(dekadikou)
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W  APIOMOI AITITAHX AKPIBEIAX

® 15 onuavTika yneia
=8 bytes

ApvnTikoi dINANC akpiBeiac
-1.7 x 10 308 gc kar -1.7 x 10 308

OcTIKOI OINANC akpiPeiac
+1.7 x 10 398 ¢pc kal +1.7 x 10 +308

Avdpeomovrov Z. 2011
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w
Meyaior aprtOpol owting akpiperag

® EKOETIKOI APIOMOL

=z O1 apiBuoi dINANC akpiBeiac ypagovTai Kai
0€ €KBETIKN HOPPN
e 12.35 x 102 > 12.35e2

e UNDERFLOW
e OVERFLOW

Avdpeomovrov Z. 2011
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“
XAPAKTHPEY

® Onoloo®NnoTe xapakTnpac Tou H/Y
® Fpa(psTal 0€ Jova €10aywyIKa
Ty a

=M.y, '5
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™
@ YYMBOAOZEIPES

® AkoAoubia xapakTnpwv o€ dINAd
el0aywylka=oupBoAooeipa
® epiexel kaveva, eva rn NOANOUC XapAKTNPEC
® H og1pa TwV XapakTnpwV €ival GUYKEKPIMEVN
2= [1.X. «<BAZIKOZ»
= [1.X. «235»
= 1.y, «K32/221-BA»
= [, «»
= [1.x. «a»

Avdpeomovrov Z. 2011
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Bpcite to minloc twv enuovtikov yneimy
TV TAPOAKATW apliumv...

620300 — 6
003420 -4

0.0204050 =———p 5....20405x 10°°

0.2008010 = 0

o & W=
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1.

200610¢ N Aa00g aprOnog Yo tn C++?

126 S
12,78 @
0.008910001 &
245145 $
-027645e4  ©

+23.76e408

Avdpeomovrov Z. 2011
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Metapintéc otn C++
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KATHI'OPIE2 METABAHTQN

® AnAec petaBAnTeC apiBuwv N apiBUNTIKEC
LETABANTEC

® MeTaBANTEC XapakTNpwyv

® MetafAnTec pe deiktn (Mivakwyv Kai
oupBoAocEIpwVY)

Avdpeomovrov Z. 2011
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"

ONOMATA METABAHTQN

‘/ 2uvovacuog ypouuatov (Kepoaiaiov 1 teCov) Tov
ayyAkoL aApapntov N yneiov (0,1,2,...,9) kot tov
® Mpenel va apxifouv Pe ypAPUa N PE TO _
® Na pnv nepiexouv €I0IKA oUHBOAa (I # $ % & *
()+><7;)
® Na exouv opIouevVo NANBOC XapakTNPwWV
(HEXp! 32 ouvNOwC)

® Aev ENITPENETAI VA NEPIEXOUV KAVEVA YPAUUA
TOU eAANVIKOU aApapnTou
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“w
Yoot | AaBog petopinty ywo tn C++2?

1. x45R o

2. _bHr &

3. 2ax @

4., Xy &
H C++ kdvel o1dkpion pHetacd neCov

0

5. a%f T ‘/ Ko kepoAaiov. Iy AB 1,ab 1,
Ab 1 oev givan 101€C 0AAQ TpEiC

6. a_b & OLOPOPETIKEG LETAPANTES
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AHAQTIKEY ENTOAE2 METABAHTQN

® Na akepaioug Int (Integer)
[.x: Int x,par,xabl;
® Na peyalouc akepaiouc long int n anAa long
[1.x: long int x2,name;
[1.x: long x2,name;
® [Na akepaiouc Xwpic npoonuo Unsigned
.x: Unsigned int k,|,dl;
[1.x: unsigned long xl,sal,net;
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AHAQTIKEY ENTOAE2 METABAHTQN

® Na MNpaypaTikouc apiBuouc float

[1.x: float x,par,xab1i;

® Na peraBAnTec dINANC akpiBeiac double

®lia
dou

®[ia

[1.x: double int x2,name;

ueyaAec petaBAnTec dINANG akpipeiac long
ole

IETABANTEC oI TIMEC TwV onoiwv Ba eival

XapakTnpec char
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\ S

APXIKEY TIMEY METABAHTOQN

v’ Hapxikn Tipn piag peraBAnTig dnAwverar pe 2 TpOnoug

LUECA OTO NPOypaupa

1o¢g Tponog
Inta, b, c2a ;)

Float fl, dd2 ; | Aniwon
uetapintov

Char dl, c2 ;

a = 2, N
b = -1245;

c2a = 23000;

fl = 2345.7987,
dd2 = 23.89%e-12;
cl ="a

>Op1cmc’)g OPYIKAV

— A/
c2 ="'A’; )
Avdpeomovrov Z. 2011

20¢ Tponog
Int a=2, b=-1245, c2a= 23000;

Charcl="a’, c2 ="'A";

TILOV HETAPANTOV

Float fl= 2345.7987, dd2= 23.89e-12

25
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APIOMHTIKEX ITPAEEIX XTH
I'AQXYA

IHPOI' PAMMATIXMOY

C

Avdpeomovrov Z. 2011
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e'EAEZH APIOMHTIKON IIPAZEEQN

Xpnoipomotovue otabepeg kal petaPAntec o 4 mpacelg

[MPA=H 2YMBOAO
Mpocbeon +
Agaipeon -
[MoAAanAaciacpocg *
Aigipeon /

M.x: a+3.5%(a+b)-x+y/a

Na 'Ypwon api@pou o duvapn n C++ xpnoINOonoIE

Tn ouvaptnon BiBAI0BNknc pow(power).
M.x: pow(x,y) 8a pac dwoel xY
[la YnoAoino diaipeong HeTa&u akepaiwv a%B

M.x. av a=15 kai B=4 a%} divel anoteAeopa 3 yiaTi

Avdpeomovrov Z. 2011
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ealpd EKTELEONS UPLOUNTIKOV TPACEDV
BoaOuoc mpoteparotnrog [pdén

In aALayT TPOGTLOV

21 OVVAELS

3n TOA/GLO1, OLOPECELS
4n TPOGOECELS,APALPETELS

KANONEX

KANONAZX 1.0tav €yovpe cuveyOueveg TPACELS
1010¢ TPOTEPAUOTNTOC TOTE 1] GEPA EKTEAECTC ELVOL
oo OPIGTEPA TPOC TOL OECIA

m.y a/b/c Oa yivelr mpmTo Kk=0/ b Kou K/c
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m KANONAX 2.

—|!0v1:ou TPOTO Ol TPAECEIS EVIOC T®V TapevOEGEMY LEYPL VOl
onuovpyn el mapdotacmn yopic tapeviEcelc.

-O1 wpdéelc apyiCovv amd TIC ECMTEPIKEC MPOC TIS ECMOTEPIKEC
mopevlEcelC

at+b*(x+y)-a/(x-y)+pow(b,(-I+K)) >>> atb*x1-a/x2+pow(b,j)

KANONAZX 3. Agv unopovpue va BdAovue 000 coupora Tpacemv
70 éva OlmAa 6To AALO.

KANONAZX 4. [Ipénel va ta yopicovue pe mopevOEGELS
X+a/-b Etvon AdBoc

X+a/(-b) Eivot cwotd

Avdpeomovrov Z. 2011 29



KANONAX 5.
Ywywon Bdonc x 6 dvvaun vy
X¥  Omnov y= alyeppikn mapdotoon

AEN 1oy0e1 0to

e X<0 Ko Y=TpoyHoTiKog

*X=0 ko1 y<0

KANONAX 6. Awaipeon pe to 0

Agev umopovpe va dlapEcove po 6tabepd 1 o petaAnNT
-ue to 0
- ue petafAnt mov waipvel v tiun 0

Avdpeomovrov Z. 2011
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“
EKTEAEXH APIOMHTIKON IIPAZEQN

NapadsivuaTta apiunTikwv npa&ewv otn C++

» Na psrarpariovv o€ rnapaordoeic C++ Ol napakdTtw

1)
2)
3)
4)

3)

alyeBpIKEC NapaoTdoelc:

b = (a+2x) (8-2X) === 1) b = (a+2*x) * (3a-2*x)

Z=1/x+ b?/4W3 ==l 2) z=1.0/x + pow(b,2) / (4*pow(w,3));
p=27,8x+ab+ km == 3) r=27.8 *x+ a*b+ k*m;

x =a(a>-b?)/(b-1) =P 4) x=a*(pow(a,2) - pow(b,2))/(b-1);

M =k?+ (m-1)2- 3km/(i-k)?2 5) m = pow(k,2) +pow(m-1,2) -

=
3*k*m/pow(i-k,2);
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“
EKTEAEXH APIOMHTIKON IIPAZEQN

MNapadeivuara aplfunTikwv npa&ewv otn C++
» Na psrarpariovv o€ rnapaordoeic C++ Ol napakdTtw

alyeBpIKEC NapaoTdoelc:
1) p=k(k-1,27) gy 1) m=k*(k-pow (1.2, n));
1 Z
2) 0 =- + + 1 =P 2)W =-1/(1-X) +2 / sqrt (X)+1;
1-x VR
3) A= e~ 9K 3) D = 3*pow(x,2) — 5*x /

7 q
V(B - 20) sqrt (pow(b,2) — 2 * a);

Avdpeomovrov Z. 2011
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s
EKTEAEXH APIOMHTIKON IIPAZEQN

AoKNnon
» Na ypapei kwoIkac rou va uroAoyiler Tov oyko o@aipac.

Aiverar o Turio¢  \| = % TR’
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ENTOAEX
ANTIKATA2ZTA2ZHY
2TH C++

Avdpeomovrov Z. 2011 34



ENTOAEY ANTIKATA2ZTA2ZHY
H yevik poppn TG €ival: a = b

\/ 'Onou: a = PeTaBAnTN
b = peTaBAnTn N oTaBepa N aAyePpikn napaoTacn
10 IEPIEYOLIEVO TNC b avTikaBioTd TO NEPIEYOLIEVO TNC 8
Me evTOAEC AUTHG TNG KATNyopPIiac HNOPOUE:
® Na dwooupe pia TiPn (apIBuo akepaio r NPAyUaTiko) o€ pia HETABANTA.
N.x: k=345; Aivouue tnv Tiun 345 orn perapAnti k.

® Na PeTa@EPOUPE TNV TIUN MIAc HeTaBANTNC o€ Yia aAAn petaBAnTn.
.x: k= 345;

a=432.19;
m=Kk;
b=a;
MeTa TNV €KTEAEON AUTWV TWV EVTOAWV M=345 & b=432.19
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\ S

ENTOAE2Z ANTIKATAYXYTAYHY
\/ Me evTOAEC AQUTAG TNG KATNYOPIAC HNMOPOULE:

® Na kavoupe dIaPopeC NPa&eic NETAEU PeTAPANTWV Kal
oTabepwV Kal To anoTEAECUA va To BANOUUE O€ M
puerapAnTn. MN.x:
x1=(a+b)*c-a/b+4.5;
Z=x1*2+4;
=  FWoeiTal OT1 ol LHETAPANTEC a,b EYouv rdper TILEC
[100NYOULIEVWC.2Z TN OUVEXEIG VIVOVTAI Of MPAEEIC Kal N Z
11aipvel TO QrioTEAEOLIA IOV MIPOKUITEL.
= [evika pia ueraBAnTn unopel va aiAdder OuVEXWCS TILEC LIEDA

OT0 1010 MPOYPAaULIa ME T XPHNon 1n¢ EVToANG
avTiIKaraoTaorc.
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ENTOAE2 ANTIKATA2TA2HY

[evika 6a pnopoucape va YpAwouuE:

Nea miun = MaAaia Tipn + Tipn

« FVTOAEC quTrIC TNC LIOPPNC EIVAl XPNOILEC OTOV
rpoypauuariouo MN.x:

a=a+b

| =1+1

v'H npwTn au&avel Tnv TpExouoa TIUA Tou a Kata b
KaBe (popa NOU EKTEAEITAI

v'H deuTepn au&avel Tnv TpExouod TiUN Tou i kaTa 1.
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“
2YNAPTH2EILY BIBAIOOHKH2

ATmOALTOC TIUN fabs( )
Tetp.piCa sqrt ()
Avvoun pow (X,y)
AoyapOuoc log ()
Hnuitovo (yoviac og axtivia) sin ()
2ovnuitovo ............ cos ()
Epantouévn tan ()

Avdpeomovrov Z. 2011 38



W -20voptyon exit(o)
H extéleon Ttov mpoypdupotog 6Topatd

-0TaV PTACOVE GTNV TEAELTOLO } KO TO TPOYPUULO EYEL PTACEL
GTO TEAOC TOV

- 0tav Ppovue pia evroAn exit (0)
TonoBeteital omovonmoTe GTO TPOYPOLLLLLL

Otav 0hovne va 6GTORATIIGOVUE TNV EKTEAEGT] TOV
TPOYPOARNATOS VOTEPO ATTO TNV EKTANPMOGCT UAC GUVONKNC

/= at+a/m-b;

if Z=0 exit(0);
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. 2y 0AToN GTO TPOYPOLUa

Fpom:rsg O UEIDCELS TOV APOPOVY TO TPOYPOULULLO, KOl OLEVKOADVOULV EUEC 1) AALOLG
oL OaACOVV TO TPOYPAULLLLAL.

Aev mepi€yovv evioréc & ayvoovvtal antd tov HY katd tnv petdepacn tov
wpoypaupatos. EpeaviCovtol OUmc otV EKTUTOGTN TG AGTOS TOL TPOYPAUUOTOC
N otnv 006vn. Ilepi€yovv oonyieg, emelnyncelc, TAnpogopieg,

I1.x. Tt KéveL TO TPOYPALLUA, TL CTIUAIVOVV O LETAPANTEC, TL KAVEL L0, VTTOPOVTLVA,
oyoOAL Yo TOV aAyOp1Ouo, aArd Kot TOTE YPAPTNKE, amd TOL0V,

Kd0e oyohio apyiletr pe /* ko tederdver pe */
n.y. B=20.0; /* B einail to baros  */
KAI X0vtoua oyOAlo G Lo YpoULun

n.y. Int k=200;  // k= kefalaio
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EvToAEC eKTOTOONG
o1
I'howoca npoypopupatiopov C++

printf
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ENTOAH EKTYIQXHX Printf

1! Yvvtdocetal pe v kepaiioa # include <stdio.h>

Mg v evtoAn printf uropovue va

*Tvnmwcovue atabepEc, ONA. KElpEVA, UNVOLLATA,
aplOUOVE, TOPAGTAGELS, YOPUKTPES)

*Tvnmcovue petafAnTéc (TIC TILEC TOVC)
*TuvTmcoVUE ATOTEAEGLATA TPAEEWMV

(emuepoue & TEAIKA)

Avdpeomovrov Z. 2011 42



& ENTOAH EKTYIIQIHE = Printf
H yevikn popen g evtoAng eivai:

printf (“.................... ” al,a2,a3,...... ak)

Doppo EKTOTMOONG TI Tordvoups

[TQY Tvtwvovue (otabepéc,
uetaPanrec,
2T QOpUO. EKTUTMONE TEPIAOUPavovTor — THPUOTUoLLS C++,
' ) GUVUPTNGELS)
\n QAAOLYT) YPOLUUNG (XOPOKTIPOAG OLOPVYNC)
% wd EKTOTTOGT aKEPUIOL W BEGEWMV

% w.qf  exTOTOON TPAYLATIKOV W BEGEMV e q OEKAUOKA ynoia
% s exTOTTOON otobepnc cuuPorocelpdic

% c EKTUTTMGCT] YOPOKTI PO
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_ XOPAKTIPOS OLOPOYNS
‘\n
Xpnowomoleiton pEca otnyv printf yo
aAloryn ypouunc & kabopr EKTOTOON

H c++ gpunvevet toug 2 yapaktmpes cav 1,
(TOV yaparxtypao oraevyng)

n.y. Printt (“\nABC \nXYZ");
®o TVTOCEL

ABC
XYZ

Avdpeomovrov Z. 2011
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e ENTOAH EKTYTIQZHE

ITAPAAEII'MA EKTYIIQXHX
Printf (*\naaaaaaa”);
Printf(*“‘\nABC”);
Printf(“XYZ”);

Printf(*“\naaaaaaa”); Oa torwoet

aaaaaaa
ABCXYZ

ddadaada

Avdpeomovrov Z. 2011
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EKTYIIQXH pe v Printt

» AwoTe 1I¢ KaraAAnAec printf yia va ektunwBouv
Ol NapaKkaTw HETaPpANTEC: a=2453, b=365.5234,
c="Forest informatics”,

1) Printf ( “%4d”,a);
2) Printf ( “%3.41”,b);

3) Printf ( “%s”,¢);
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w

EKTYIIQXZH ps v Printf

» AwoTe TIC KaTdAAnAsc printf yia va exkrunwBouv or
11apakaTw perapinrec: d='g’, e=18.0920 kai f=1.0

1) Printf ( “%c”,d);
2) Printf ( “%2.31,e);

3) Printf ( “%1.11°,1);
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w

EKTYIIQXH pe v Printt

» gv:a=1821, b=1940, d="OXI" dwoTe TNV KATAAANAN
printf yia va ektunwOei n napakdTw Ppaon:

H eravaotoon tov 1821 kon to OXI Tov 1940

(2 KEVEG YPOLLIES)

ELVUL 01 0V0 €O0VIKES pag YlopTES

Printf ( *“ H eravdotaon tov %4d xaito %s tov %4d
\n\n\n givou o1 0VO €OviIKEC pog yroptéc™,a,d,b);

Avdpeomovrov Z. 2011 48



ENTOAH EKTYIIQXHX Printt

Noa tvrm0et o titAog:
«AOHNA-OEXXAAONIKH =504 yiAiouetpor

/* EKTYIIQXH XTAGEPQN XYMBOAOZXZEIPQN */

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>
Void main ()

d
int b;
b=504;
Printf (“‘\n \n AOHNA-OEXXAAONIKH=%3d y\iopetpa”, b);

} X

exit (O)’ ‘Evag aképarog 3 0oemv
Avdpeomovrov Z. 2011



Hpoypouno yio 1o enpaoov Tpry@vov

/* vwohoyiouog eppfadov Tprymvov™®/
/* n mpotn doknon otn C++  */

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>
Void main ()
{ 1nt base, ypsos; // petafAntéc yio ) Pdon Kot to VYog

float embadon; // To euPaddv eivar TporypaTikog

base =9, ypsos = 5; // dtvovue apyikég TILEG LEGO GTO TPOYPOLLLLOL
embadon = base * ypsos /2.0;
Printf ( “\n \n Bdon= %d pétpa \n Yyoc= %d puétpa’” , base, ypsos);
Printf(“\n \n epPadov = %f tetp.uétpa” , embadon); }

Exit (0);
Avdpeomovrov Z. 2011
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e EKTYITOQXZH XAPAKTHPQN

Na ypa@etl TPOYPOLLLA TTOV TUTTOVEL TOVS YOPAKTNPES a kKo M

/* EKTOUTMOT GLYKEKPIUEVOV YOPOKTNPWV, 211 AGKNoN o1 ¢+t */
# include <iostream.h>

# include <stdio.h>

Void main ()

{ char cl, c2;

e,

cl=‘a’;
C2="M’;

Printf( “\n \n o yapaxtnpog cl=%c” , cl);
Printf ( “\n \n o yapaxtnpog c2= %c 7, c2);

Exit (0) ; }

Avdpeomovrov Z. 2011
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2 VVoVUoNog printf scant

O cvvovacudg Tov evtoAmv printf kot scanf ypnoiuonoieitot yio va
OMGCOVLE 0ONYIEC GTOV YPNGTN TOL TPOYPALUATOC Y10l TIC TIUES TOV
Oa elcayBovv pEow T evioAnc scanf

Printf(“\n\n omoe 10 mAN00¢ TV peTtpnicemy n”);
Scanf(%d, &n);
Printf (“\n\n owoe v aktiva tov kopuotepayiov R oe pétpa’);

Scanf (%f, &R);
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Evtoln 16000V 0£00UEVOYV 6T
I'howoca npoypoppatiopov C++
scanf
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. E16000C 0£00UEVOY pE TNV EVTOAN scanf

Mmnopovue va otvovue TILEC OO TO TANKTPOAOY10,
ONA0ON EEMTEPIKA (EKTOC TPOYPAULOTOC), EVOD TO
Tpoypouua Bpicketal og ECEME.

Scanf ();

[Ieprypdpovpe T Opua de00UEV®V TOV Ba Oy TEL 1)
eVTOAT scanf

[ pdpovpe To ovouaTe TOV UETAPANTOV 01 0Toleg Ot
AEXO®OYN 10 ocoouévo/Tiné.

[ 10 kdOe scant amatteiton va Tponyeiton Ko pon
evtoAn printf wov O TvTOVEL 0OMYiEC Yo TO YpNGTN
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EvToAn £€160000 0coonEvMY scant
H yevikn popen g evtoAng eivai:

scanf (“%d %t %c”, &xI1, &x2, &x3)

Dopuo avayvmong Metapintéc mov
TALPVOLV TIPES
e€OTEPIKA

21N QOpUO avAyvmong meptiapdvovol

%d onuoaivel 011 Ba elodyovue akEpono aptoOpod
%t  onuaivel 011 Ba elc@yovue Tpayuotikd aplOpod

% c  onuaivel o0t Ba eicdyovue 1 yapoakthpo
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e O yopoKTNpog «&»
Mnpootd ané ka0e petafint) mov 0o AEXOEI Ty
Balovue To yopaxtipo &

Printft (“\n\n Dwse tis times al,a2,a3:”);
Scanf(“%d,%d,%d”,&al,&a2,&a3);

Oa dOcoVNE TO dEOOUEVQ

ILy. 55,60,75

*Printf (“\n\n Dwse tis times x1,a2,k :”);
*Scanf(“%d %t %c”, &x1, &a2, &Kk);

O d0MooVUE TO OEOOUEVA

I.y. 55 60.35 h

Avdpeomovrov Z. 2011
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n No Ypu@EL TPOYPU IO TOV VO LETUTPETEL TIS MOLPES GE
W oktivie tomog a=n*m/180

/* Metatpomnn Lolp®v GE aKtivia™®/

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>

Void main ()
{ floatm, a, p1; // poipec, axtivia, 7

pi=3.14;
Printf ( “\n \n dwse tis moires:”); Oa eppavietei 6Ty 006vn To £SAS:
Scanf (““ %f ”, &m); Dwse tis moires _ (I'paoovpe tnv Tiun)
a=p1*m/180;
Printf ( “‘\n \n aktinia = %f”, a); }
Exit (0);

Aktinia=###
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m Na ypa@st TPOYPOULO TOV VO LETATPETEL TIS POLPES GE
W@  oxtivia TOmog a=mm/180

ENAAAAKTIKH EKTYIIQXH

Printf (“\n\n O1 %f moires einai %f aktinia”, m, a);

Oa eppaviotel otnv 000vn To €ENC:

Oi ### moires einai ### aktinia
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No yPU@EL TPOYP OO TOV VO VTOAOYILEL TOV 0YKO
napoiiniemmreéoov V=abc
ALOETUL EEMTEPIKA TO VYOS, TAATOS KL UNKOG (AKEPALOL)

/* YmoAoyiG O OYKOL TTapaAANAETITEOOV ™/

# include <iostream.h>

# 1nclude <stdio.h>

Void main ()

d

Int ypsos, platos, mikos, V; //Aive 11¢ petafAnTéc

Prinf (“dwse to ypsos to platos ka1 to mikos se ekatosta”);
Scanf (“%d %d %d”, &ypsos, &platos, &mikos);

V= ypsos*platos*mikos;

Printf(*“\n\n O ogkos einai %d kybika ekatosta™, V);

h
Exit(0);
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V=4 1 ¥¥/3
/* Ymoloyiopuoc oykov ceaipog™/

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>
#include<math.h>

Void main ()

{

Int r; //Axtiva ceaipog

Float p1, V ;// m ko 6yxog

p1=3.14;

Printf (“\n dwse tin aktina se xiliosta”);
Scanf (“%d”, &r);

V= 4*p1*pow(r,3)/3;

Printf(*“\n\n O ogkos einai %f kybika xiliosta”, V);

)
Exit(0);

Avdpeomovrov Z. 2011
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Enavainrtikég evroréc if & for
ot

I'A®Oc660 TPOYPUUNUTIGHOD
C++
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2TOV TTPOYPOUUATIGUO BEAOVUE LLa 1) TEPIGCOTEPES
eVTOAEC va ekteloVVTOL OYL 1 oAl TOAAEC POpEC.

['a To AOYO 0w TO VTAPYOVV 01 ETAVUANTTIKES EVIOAEC
For loops Bpoyoc for

While loops Bpdyoc while

Do while Bpdyoc do while

[ cuyKeKPUEVO 0p1OUO ETAVOANYE®DY YPTGLLOTOIOVUE TO
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e MHZEIPIAKH EKTEAEXH ENTOAQN
Evtoléc if

Mia N NEPICOOTEPEC EVTOAEC EKTEAOUVTAI HOVO
OTav IOXUEl JIa ouvOnkn r oUVONKec.

XpNOIUOMnoIouvVTal EVTOAEC GUYKPIONC
eMeTaBANTN Kal apiOuog
eMeTaBANTN YE METABANTN

eMeTaBANTN HE AAYEPBPIKN NApACTACH

Kal ano@aacifoupe nola n nolec eVToAeC Ba
EKTEAEOTOUV OTN OUVEXEID
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W Aaimjpxo ocovletnid
® ANAH if

®If (ouvlnkn) ..ccccceeeeeennen. ;
® If ( ouvBnkn)

® ZYNOETH if
= If (. ouvBnkn)

............... » Mepioxn eAeyyou Tn¢ if
.............. » Zwpa TG if

Avdpeomovrov Z. 2011
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ﬂ' Tekeoteéc cuVONKOY
I 11 EvroAég IF-teleotéS oVYKpLOoNg

[cotnta If(A==35) {....... }
MikpOteEpO Ifk<9) {..... }
MeyaAvtepo If (2>10) {....... }
Muwpotepo 1) icov If(a2<=1) {....... }
MeyaAvtepo 1 icov Ifkd4d >=0){....... }
Adpopo (0gv glval) If k!'=0) {....... }

Otav woyvel  ouvOnkn (etvor aAn0Ng) TOTE eKTEALOVNE
TIS EVTOAES TOV AKOAOVOOVV nécn 6€ AyKLoTpa
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*Av 1 mepLoym eAEYyov ¢ 1f lvar povo o
EVTOAT 0€V ypeLdCovTal ayKioTpa { }

«2TIC EVTOAEC 1f M YAMOGH TPOYPOUULATIG OV
C++ ogv ypnoiponoiei To then wov
YPNGLULOTOLEITUL GE AAAEC YADGOEC

Avdpeomovrov Z. 2011
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“w
Eieyyog twv ovvOnkwv oe uio IF

Mo cuvOnkn umopel va, eivor cuvOeTn Ko va TEPIEYEL

Ap1OunTikéc TPAEELS, TEAEGTEG GVUYKPLIONG KOl AOYUKOVC
TEAEGTEG

ExtelhoOvTol mpota
IIpdcelg

*TeheotéC oVYKPLIONG
* Aoyikol TeAeoTEC

Ao opiotepa mpog o 0ecla

Avdpeomovrov Z. 2011
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A0YIK01 TeAEOTES

Ynrapyovv 3 LoyiKol TEAEGTECS

* 70 AOY1KO «xoy AND

YopPorileTtorl && if (x>2 && x<5) k=100;

Extedeital 0tav 1oyvovv KAI o1 dvo cuvOnkeg
[TPOZOXH if (x>2 && <5) eivon AdBog k=100;
*To Aoyikd «Oy»»y NOT

YvoupoirileTon ! If (! (x<3)) a=b;

Exteleital Otav 0V 100EL 1] GLVONKN
*To Aoyikd «1p»  OR
Yvouporileran || 1f (x<3 || y<0) a=1;

*Exteleiton OTav 16YVEL TOLAGYIGTOV Lo cLVON KN

Avdpeomovrov Z. 2011
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e XVVOVUGHOL LOYIKOV TEAEGTQV

2.€ TOAVTTAOKOVG GLVOLOGLOVG TPOTEPAULOTNTA EXOVV T

NOT AND OR XR (Na Xpnoiuonoigite mapeviéoeig!!!!)

TeleoTEC 1010C TPOTEPAOTNTOG

2.€ TEAEGTEG 1010.C TPOTEPALOTNTOG

H extéleon yivetar and aplotepd mpog Ta. 0eELA

If (x<10 && y>a*b|| x==1) d=0;
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e Na ver0y1oTovy ot pilec Tov TPLOVOHOV. .. ax*Hx+y=0

/*ypologismos rizon trionimoy™*/
# include <iostream.h>

# include <math.h>

# include <stdio.h>

Void main ()

{

float a,b,c;

float d;

float x1,x2;

Printf(“Dwse tin timi tou a:\n”);
scanf(“%f1”,&a);

Printf(“Dwse tin timi tou b:\n”);
scanf(“%f1”,&b);
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e Na ver0y1oTovy ot pilec Tov TPLOVOHOV. .. ax*Hx+y=0

printf(“Dwse tin timi tou c:\n”);
scanf(“%ft”,&c);

if(a= =0&&b!=0){

x1=-c/b;

printf(‘““\nl eksiswsi prokuptei na einai prwtou vathmou kai x=%f",x1);
b

if(a= =0&&b= =0)

printf(“\nl eksiswsi 1sxuei mono ean c¢=0");
if(a!=0){

d=pow(b,2)-4*a*c;

1f(d>0){

x1=(-b+sqrt(d))/2*a;

x2=(-b-sqrt(d))/2*a;

printf(“‘I prwti riza einai 1:%f\n”,x1);
printf(“‘I deuteri riza einai 1:%f\n”,x2);
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' Na ver0y1oTovy ot pilec Tov TPLOVOHOV. .. ax*Hx+y=0

1f(d==0){
x1=x2=-b/2*a;
printf(“I eksiswsi exe1 mia dipli riza tin:%{1’,x1);

b
1f(d<0)
printf(“I eksiswsi exe1 duo migadikes rizes™);

h

exit(0);

Avdpeomovrov Z. 2011
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e Nested it (ZvvOnkn vrocuvinkn)
(1f vro AAAN cGVVON KN, LTTO TOV EAEYYO WOG AAANG if)

If (cuvOnKkn-1)
If (cvvOnNkn-2)
............... ; (meproyn eAEyyov)
*H neproyn erhéyyov ekteheitar 0Tav 1oyvovy (ain0eic)
1 ouvOn k-1 Kot n ovvOnKN-2
H axopn
If (cvvOnkn-1)
If (cuvOnKn-2)

.................. ; (meproyn er&yyov)
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If-else
e If (cvvOnkm)

.......................... ; (3)

® Av n ouvBnkn aAnBevel TOTE ekTeAeiTal N evToAn (1) & n
EMOMEVN EVTOAN nou ekTeAeiTal €ival n (3) kel
LETAPEPETAl O EAEYXOC TOU MPOypauaToc. Ayvoeital n
(2)

® Av n ouvBnkn dev aknBesuel TOTE ekTeAEITAI N EVTOAN (2)
& n enopevn evToAn nou ekTeAeiTal €ival n (3) kel
LETAPEPETAl O EAEYXOC TOU MPOYpAUaToc. Ayvoeital n

(1)
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e If (cvvOnkm)

(T ;
................ (1)

e.l.;e. ........... ;
............................. ’ o (2)

T ;
................... ;o (3)

Avdpeomovrov Z. 2011
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Q@ >: 7o10i ovtioTolyci N else

%}Omeg neputtwoelg 1f kot else :

H else mnyaivel pe v televtaia 1f wov oev €yl 01ko NG else
ILx1. if (cuvOnkm 1)

if (cuvOnkn 2)

................ ;  Eom n else mder pe v if (2)
IL.y2. if (cuvOnkn 1)
{ 1f (cuvOnkn 2)

................ ; EO® n else maer pe v 1f (1), un opatn yia v £(2)
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5 O Ppoyog FOR

MetafAnt eAEyyov g for: 1

For ( 1=1; 1<=n; 1+=1 )

apy kN T petaPintic eréyyov  TEAMKN TN (cuvOnkn) pvOpog petafoinc

............. (meproy)/meoio erEyyov ¢ for)

"0 060 1oYVEL 1] CUVONKN EKTEAOVUE TIS EVTOAES

MOV 0KOA0VOOVY néca 6€ AYKIoTPO,
Avdpeomovrov Z. 2011
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m AATOPIOMOX EKTEAEXHYX THY FOR

Bnua 1: tpota maipver tiun n petaPint g FOR
Brua 2: uetd eAéyyeton n ouvOnkm mov akoAovOet

-Av 1 ocuvOnkn 0gv aAnBevel, otapata 1 extédeon e FOR kot to mpodypoppa
cuveyiCel amo TNV evioAn peta 1o medio Eaeyyov s FOR

-Av 1 cuvOnkn aAn0eveL,

EKTEAOVVTOL O1 EVTOAEG TOV TEdiov eAEyyov g FOR
LETAPAAAETOL O LETPN TG
Emotpépovue oto BHMA-2

Int I;
FOR (I=1; I<=5; I=1+1)

{printf(/n/n “tonmoe t0 %d”, 1)
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MeTpnc
1=1+1;
1++; H avénon xatd 1 Oa yiver apob exkteleotel
++1; H avénon xatd 1 Ba yiver mpiv ektedeotel
1--; H peiowon xatd 1 Ba yivel apod exteleotel
- 1; H peioon xatd 1 Ba yivelr mpiv exktedeotel

a=a+tb; H tiun tov a awdvel katd b (Bryuo/pvbudg avénonc b)
a+=b; H tiun tov a awdvel katd b (Bryuo/pobudg avénonc b)

a-=b; H tiun tov a peroveton kota b (Prypo/pobuog peioong b)
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m Torwoe aptiovg apBuovc 2, N

Int I, N;

For (I=2; I<=N; I=1+2)
d

Printf(/n/n %d, I)

b

Avdpeomovrov Z. 2011

Kamoweg evrorég for (meoto
ELEYYOV) OEV EKTEAOVVTOL
MOTE YLOTL OEV UTOPOVUE
VO TANE OO TNV CPYLKN
TN NG peTaPAnTNG
EAEYYOV GTNV TEMKT] TIUN

for (I=1; I<=50; I--)
for (j=10; j>=0; j++)

80



FOR pe moArég petafintéc
AAAA MONO MIA XYNOHKH

€ o for pmopovue va £xOVUE TEPLOGOTEPEC
LETAPANTEG HE OPYIKES TIUEC KO AVTIOTOLYEC EVTOAEC
OV UETAPAAAOVV TIC TIUEC TOVG

AMG Eyovue mavtote MIA MONO XYNOHKH
INT IJ,K;

FOR (I=0, J=2; I+)J<=22; I=I+1, J=J+1)
{K=I+J;

printf(/n/n K=%d, K);}
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"

IToAAaTTAQ for

*Mmopovue va £yovue eviolés for uéca oe for apkel o1 emtepikeg va

EMIKOAVTTTOVV TANPOS TIC ECOTEPIKEC

*For (I=0; [<=n; [++)

Avdpeomovrov Z. 2011
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“w
Evroréc tomov WHILE

Amin while
WHILE (cuvOnkn)

20vletn while
WHILE (cuvOnkn)

................ ; [Teoio eAéyyov tnc while
................... ;4 [TPOXOXH ywpic ;

Avdpeomovrov Z. 2011
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Evto)y WHILE

WHILE (cuvOnkn)

................ ; [Teoio eAéyyov tnc while

2TINV TEPIMTMOON VT EKTEAOVVTOL GUVEY MG Ol EVIOAEC TTOL ALVIKOVV GTO
meoio eAeyyov ¢ while, 660 1oyvEL | GLVON KN

AAAA 1 ocovONkn petaPaAleTal Kot avT LEGH GTO TEDIO EAEYYOL
int I=0; 1nt B=10;

While (I<b)

{ I=I+3; printf I}
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e AATOPIOMOY EKTEAEXHXE WHILE

Brua —1 gAéyyeton n cuvOnkn

Av 1 ocuvOnKn 0gv aAn0gvEL , TOTE 1 EKTEAEDT
cuveyiletal amd TNV TPOTN EVIOAN UETA TO TESIO EAEYYOL TNC
WHILE

Av 1 ocuvOnKn aAn0gvEL, EKTELOVVTOL O EVIOAEC GTO
neoto eAcyyov ¢ While

Brua-2: ITape oto Brjua-1
211¢ for 1 €€000¢ emiTLYYAVETAL OTOV TEAEUDGOLV Ol
EMAVAANYELS, EVO 0TI While umopovue va fyodue noAlg

TAYEL VoL 1Y VEL 1] cLVONKN
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(™ -
5 Nested while

Mnopovue va €yovue pio while péoca og GAAN, apkei n o
VO, KOADTTTEL TANPOE TNV GAAN

While (cuvOnkn-1)

Avdpeomovrov Z. 2011
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Evrorés DO WHILE Bpoyoc do While

H cuvOnin eetdleton 6T0 TEAOC TOV TEOIOV EAEYYOV TOV
Bpdyyov. OIIOTE, o1 evtoAég Tov mediov exkTeELOVVTOL
TovAdyiotov MIA @opd.

Do

............. ; Ileoto EAeyyov tnc do while

While (cuvOkn); [TPOXOXH yperaletan ;

Avdpeomovrov Z. 2011
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e'é.ﬂl@wc EKTEAEONC TNG.dO While

BHMA-1: extelovvton o1 evtoréc Tov mediov do while

BHMA-2: eEetdletor  cuvOnkn
av AEN AAHOEYEI ctopatd n extédeon e DO WHILE xat

cuveyiCovue Le TNV EVTIOAT LETA TNV WHILE (cuvOnkn);
av AAHOEYEI, anyaivooue cto BHMA-1

TOPIOELY LT,

DO

{printf( \n “diavase to x”);
Scanf (%d, &Xx);

S=s+x;

I=1+1;}

While (I<=n);

Oa owPaocer TovAdyrtoTov £va.

Avdpeomovrov Z. 2011
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Aoxnosig if & for

‘Eoto 7 didpetpot dévdpav: X1...7=10,14,18,5,12,16,5. No Bpebei 0 M.O=2X/7
/* Ymoloyiopuoc M.O cuotdoog 0Evopmv™/
# include <stdio.h>
# include <math.h>
Void main ()
{ Int 1, s, X; /Alve T1¢ petafPinteg
float mo; // Mécog 6pog
s=0; //Mnodevilm apytkd to dOpoicpa.
for (1=1; 1<=7;1+=1)
{ Printf (“\n\n AidPace pio pétpnon”);
Scanf (“%d”, &x);
s=s + x; //TIpocBétm t véa uétpnon oto dBpoicua
)
mo= s/7; //Ymohoyiouog M.O
Printf(“‘\n\n O M.O e&ivar : %f cm”, mo);

)
Exit(0) ;
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ta D,L 6Ttav V=1 m3. D=20,30....,80 cm & L=34,...,10 m.
Ioyvelr V=n*d?*L/4

/* Yroloyiopdg Oykov kopuotepoyiov*/

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>

# include <math.h>

Void main ()

{ Intd, L; //Atvod T1c petafANTEG Y100 SIAUETPO KOl UNKOG

float V,pi; // Oyxog ko«

n Na Ymoloyiwotet 0 V TV Koppotepaylov & ektonmiovy

pi=3.14;
for (d=20; d<=80; d+=10)
{ for (L=3; L<=10; L+=1)
{V=(p1/4)*pow(d/100,2)*L;
if (V==1) 1 xorOtepa 1f (V<=1.1)AND(V>=0.9)
{Printf (“\n\n yia ordperpo %d”,d);
Printf (“\n\n y1o urxog %d”,L);
Printf (“\n\n o 6yxog etvar %17, V);}
b
b
b
Exit(0);
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AbGpowopa X = 1+2+3+4+5+

/* ABpowopa X = 1+2+3+4+5+......... +n */
#include <iostream.h>
#include <stdio.h>

Void main ()

{

Int 1, s, n;

s=0; // midenismos athrismatos
Printf (“n\n dose teliko n...”);
Scanf (“%d”, &n);

For (i=1; 1<=n; 1=1+1)

{

S=s+1;

b

Printf (“\n\n to athroisma einai %d”,s);

h
Exit(0);
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A0 -
powouo X = 1+3+5+
'

/* ABpowopa X = 1+3+5+......... +n */
#include <iostream.h>
#include <stdio.h>

Void main ()

{

Int1i, s, n;

s=0; // midenismos athrismatos
Printf (“\n\n dose teliko n...”);
Scanf (“%d”, &n);

For (1=1; 1<=n; 1=112)

{

S=s+i;

b

Printf (“\n\n to athroisma einai %d”,s);

h
Exit(0);
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ABpoopa X = 2+4+6+8+

/* ABpooua X = 2+4+6+8+......... +n */
#include <iostream.h>
#include <stdio.h>

Void main ()

{

Int1, s, n;

s=0; // midenismos athrismatos
Printf (“‘\n\n dose teliko n...”);
Scanf (“%d”, &n);

For (1=2; i<=n; 1=11+2)

{

s=s+1;

;

Printf (“\n\n to athroisma einai %d”,s);

h
Exit(0);
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AbBpoiopo X = 12+32+5%2+

/* ABpotopo X = 124+324+52+......... +n? */

#include <iostream.h>
#include <stdio.h>

#include <math.h>

Void main ()

{

Int1i, s, n;

s=0; // midenismos athrismatos
Printf (“\n\n dose teliko n...”);
Scanf (“%d”, &n);

For (1=1; 1<=n; 1=112)

{

s=stpow(i,2);

)

Printf (“\n\n to athroisma einai %d”,s);

h
Exit(0);
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AbBpotopo X = 23+43+63+8+. ... ...

/* ABpotopo X = 23+43+63+83+......... +n3 */
#include <iostream.h>

#include <stdio.h>

#include <math.h>

Void main ()

{

Int1i, s, n;

s=0; // midenismos athrismatos

Printf (“n\n dose teliko n...”);

Scanf (“%d”, &n);

For (1=2; 1<=n; 1=112)

{

s=stpow( 1, 3);

b

Printf (“\n\n to athroisma einai %d”,s);
b

Exit(0);
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m Na Yroloyrotel 0 m)volucog 0ykog V 1oV koppotepoyioy & ektonmbovyv ta D,L
orav V=1'm?3. D=20,30;...,80 cm & L=3.4;...,10 m. Ioyver V=n*d?*L/4

{ Int d, L; //Atve 11 petaANTEC Yol OIQUETPO KO UNKOG

float V,pi1; // Oykoc xou

pi=3.14;

for (d=20; d<80; d+=10)

{

for (L=3; L<=10; L+=1)

{

V=(p1/4)*pow(d/100,2)*L;

if (V=1) 1 xaAvtepa 1f (V<=1.1)AND(V>=0.9)
{

Printf (“\n\n y1a 1édpetpo %d”,d);

Printf (“\n\n ywo prxog %d”,L);

Printf (“n\n Oyxoc= %{1”,V);
;

)

)
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EmavoaAnmtikéc 0oknoelg
I'A®6Ga TPOYPUUNATIGUOD
C++
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e EravoiNnTiKEC AGKNGELS

Extonoon aptiov apOpov 2........ ,n. No TomoveTan:
' i los ARTIOS =2
# include <stdio.h> 0s 0S
' ' 20s ARTIOS = 4
Void main () os ARTIOS

. 30s ARTIOS = 6
{ Int num, n, j; 08 ARTIOS

i=0; //Mndevilo To petonTh e
Printf (*“\n\n dwse to euros emfanisis artiwn:”);

Scanf (“%d”, &n);//0waPdlel To n
for (num=2; num<=n; num+=2)

LIt
Printf(*“\n\n %d os ARTIOS = %d”, j, num);
h

h

Exit(0) ;
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ta D,L 6Ttav V=1 m3. D=20,30....,80 cm & L=34,...,10 m.
Ioyvelr V=n*d?*L/4

/* Yroloyiopdg Oykov kopuotepoyiov*/

# include <iostream.h>

# include <stdio.h>

# include <math.h>

Void main ()

{ Intd, L; //Atvod T1c petafANTEG Y100 SIAUETPO KOl UNKOG

float V,pi; // Oyxog ko«

n Na Ymoloyiwotet 0 V TV Koppotepaylov & ektonmiovy

pi=3.14;
for (d=20; d<=80; d+=10)
{ for (L=3; L<=10; L+=1)
{V=(p1/4)*pow(d/100,2)*L;
if (V==1) 1 xorOtepa 1f (V<=1.1)AND(V>=0.9)
{Printf (“\n\n yia ordperpo %d”,d);
Printf (“\n\n y1o urxog %d”,L);
Printf (“\n\n o 6yxog etvar %17, V);}
b
b
b
Exit(0);
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ERovVoANATIKEC ACGKNGELS

INa !avsw: 100.000€, 150.000€, 250.000€, Emtoxia 6averopov p=2,2 1,8 1,6 kot
1,5 kot ywo ap1Ouo 60ccmv 18, 24, 36, 60 xor 120, va vmoroyioceTe T0 VYOS TG
gtnowog 00ons R amo tov tomo: R=k . 0,0p . 1,0p"/ 1,0p" -1

/* Askisi Ypologismou miniais dosis daneiou™/

# include <stdio.h>

# include <math.h>

Void main ()

{ Int n; //, ddipkela daveiov Ge UNVEC

long int k; // Kepdhatro

float p,r,a,rl,b; //emtdxio

Printf (“‘\n\n dwse dedomena daneiou™);

Printf (“\n\n kefalaio:”);

Scanf (“%]1d”, &k);

Printf (“\n Epitokio:”);//

Scanf (“%f”, &p);

Printf (“\n xroniki diarkeia se mines”);

Scanf (“%d”, &n);

b=p/1200; //To emtdxio droupeiton pe 1200 yroti to dGvero eEopAeitar oe unviaieg ddoelg

a= pow( (1+b) , n);
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™ EnoavoinaTiKES ACKNGELS

/* ASKIS1 Ypologismou miniais dosis daneiou™/
# include <stdio.h>

# include <math.h>

Void main ()

{ Int p, n; //emdK10, O10pKELD. daveEiOv GE PN VEC
long int k; // Kepdhaio

float r,a,rl,b;

Printf (“\n\n dwse dedomena daneiou™);

Printf (“‘\n\n kefalaio:”);

Scanf (“%1d”, &k);

Printf (“\n Epitokio:”);// my 18 ka1 6y1 0.18
Scanf (“%d”, &p);

Printf (“\n xroniki diarkeia se mines”);

Scanf (“%d”, &n);

b=p/1200; //To emtoxio dwupeiton pe 1200 yati o davelo eEopleitar oe pnviaieg SOGEIG
a= pow( (1+b) , n);

rl= (k*b*a);

r=rl/(a-1.0);

Printf (“\n\n miniaia dosi = %10.2f \n” , r);
Exit() }
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